



Expediente: 249/24

Carátula: NUÑEZ SANDRA CRISTINA C/ FRIAS SILVA EMILIA S/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA MULTIFUERO CJM Nº 1 - CIVIL

Tipo Actuación: **DECRETOS** Fecha Depósito: **10/06/2025 - 04:43**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 20322028025 - NUÑEZ, Sandra Cristina-ACTOR/A 90000000000 - FRIAS SILVA, EMILIA-DEMANDADO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL MONTEROS

Oficina de Gestión Asociada Multifuero CJM N° 1 - Civil

ACTUACIONES Nº: 249/24



H3080099237

Civil CJM

AUTOS: NUÑEZ SANDRA CRISTINA c/ FRIAS SILVA EMILIA s/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA. EXPTE. N°249/24.-

Monteros,09 de junio de 2025.

Proveyendo presentación de fecha 5/06/25 realizada por el Dr. Ferro Gutierrez Juan Manuel:

- 1- Téngase presente el oficio dirigido al Registro Inmobiliario de la Pcia, debidamente diligenciado que acompaña el letrado. Póngase a conocimiento de las partes.
- 2- Atento a lo dispuesto en el punto que antecede: Informe la parte interesada el domicilio o cualquier dato de interés de los siguientes titulares registrales del inmueble objeto de litis: ELVIRA NOUGUES (DNI DESCONOCIDO) GONZALO MARCOS PAZ, D.N.I N°07.075.084 ISOLINA MARIA FRIAS SILVA, D.N.I N°4.174.598 BEATRIZ MARIA FRIAS SILVA, D.N.I N°4.514.102 HERNAN EDUARDO FRIAS SILVA, D.N.I N°8.089.092 ELOISA MARIA FRIAS SILVA, D.N.I N°05.641.863 EMILIA FRIAS SILVA (DNI DESCONOCIDO) MARIA NELLY FRIAS SILVA (DNI DESCONOCIDO) MATILDE FRIAS SILVA (DNI DESCONOCIDO) FELIX JUSTINIANO FRIAS SILVA, D.N.I N°8.446.955 DIEGO ANTONIO FRIAS SILVA, D.N.I N°11.476.121 FABIAN EUGENIO FRIAS SILVA, D.N.I N°12.734.025 GUIDO PIO FRIAS SILVA, D.N.I N°12.352.593 JOSE MANUEL GERARDO PAZ, D.N.I N°7.052.616 MARIA LAURA PAZ, D.N.I N°8.920.031 MARIA EMILIA CLEMENTINA BENITA PAZ (DNI DESCONOCIDA) BENJAMIN JOSE JOAQUIN FRIAS SILVA, D.N.I N°7.076.078.-JMC.-FDO. PROC. MARIA EMILISE ROBLES COORDINADORA.

Actuación firmada en fecha 09/06/2025

Certificado digital:

CN=ROBLES Maria Emilse, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27289198933

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.